

# ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 59 (95) || Четверг, 14 ноября 1935 г. || № 59 (95)

Выходит 6 раз в месяц  
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:  
на 1 месяц . . . . . — р. 30 к.  
на 1 год . . . . . 3 р. 60 к.  
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибирка.

## 20 ноября Районное партсобрание

На 20 ноября 1935 года решением Бюро РК ВКП(б) созывается районное партийное собрание с вопросами: 1. О решении бюро Крайкома ВКП(б) по вопросу об итогах проверки партдокументов по Ижморской парторганизации и 2. О состоянии партпропаганды и агитации в районе.

Все члены и кандидаты партии должны обязательно явиться на собрание в Ижморку к 12 часам дня.

Райком ВКП(б)

## Сокрушить саботаж хлебозакупа.

### Следовать примеру передовых

Большевистские колхозы до конца проводят сталинский поход. Они поняли что хлебозакуп способствует укреплению колхозного строя и превращению колхозников в зажиточных. Они знают, что хлебозакуп крепко бьет по спекулянту и перекупщику.

В результате колхозы с честью выполнили заключенные ими с кооперацией договора на продажу хлеба.

Колхоз „Труженик“ заключил договор на продажу 550 центнеров, вывез 556, „Кузбассстрой“ заключил договор на 450 центнеров — это же количество вывез, „2-я пятилетка“ заключила договор на 140 центнеров — это же количество вывезли. Также колхозы „Пробуждение“ и „Канаш“ выполнили свои договора.

Недопустимо тянуть выполнение договоров: „Азат-Себер“, „Азат“, „Индустрия“, „Светлый путь“ и им. Столица Воскресенского сельсовета. Эти колхозы все еще не приступили к вывозке проданного хлеба на элеватор.

Подобное невыполнение договоров и решений общих собраний колхозников правлениями и их председателями является прямым саботажем хлебозакупа.

Необходимо со всей силой удирить по саботажникам. Применить к ним ответственность предусмотренную договорами.

Отпраздновав 18-ю годовщину великой пролетарской революции колхоз им. Грядинского пос. Ижморского сельсовета немедленно,

по-боевому включился на выполнение хозяйственно-политических задач.

Подъем настроения колхозных масс, вызванный радостной годовщиной, колхозники колхоза им. Грядинского отмстили 9 ноября организацией красного обоза в подвод с хлебом проданного кооперации.

Следуя примеру „Грядинцев“, организуйте быстрейший вывоз хлеба проданного кооперации.

На колхозном собрании в колхозе „Кузнецкстрой“ Островского сельсовета член правления колхоза Таран и пытался сорвать вопрос о хлебозакупе предложив продать кооперации хлеба только 25 центнеров.

Колхозники осудили действие Тарана и решили продать государству хлеба 178 центнеров.

В колхозе „Победа труда“ этого же сельсовета по предложению шестидесятилетнего старика — удачника тов. Жукова, постановили продать хлеба кооперации 200 центнеров.

В этих двух колхозах была хорошо проведена подготовительная работа.

В колхозе же „Красноармеец“ [пред. колхоза тов. Московченко] подготовительной работы не было проведено и поэтому собрание по вопросу хлебозакупа было сорвано.

Кулацкой вылазке Прасковьи Паседкиной и Анны Балыбиной, сорвавшим собрание, необходимо дать сокрушительный отпор.

## ПРАЗДНОВАНИЕ 18 ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ПРОЛЕТАРСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ В МОСКВЕ

Величаво раскинула свой просторы Красная площадь. Она празднично украшена. На трибунах по обе стороны мавзолея тысячи ударников заводов и фабрик. Здесь знаменитый забойщик Донбасса — Алексей Стаханов, Мария и Евдokia Виноградовы, Бусыгин, Криконосов и др.

Около 10 часов из Кремля выходят товарищи **Сталин, Молотов, Каганович, Калинин, Андреев, Миноян, Рудзутак**. Они поднимаются на левое крыло мавзолея. Отовсюду гремят овации.

Продолжительное громогласное „ура“, горячее рукоплесканье встречают Наркома обороны тов. **Ворошилова** принимающего парадом тов. **Горбачева**. Нарком поздравляет бойцов с праздником 18-й годовщины великой пролетарской революции. Площадь откликается мощными раскатами „ура“.

Поднявшись на трибуне мавзолея после об'езда тов. Ворошилова произносит речь, которая трансли-

руется радио-станциями по всему советскому Союзу.

После речи тов. Ворошилова войска начинают торжественный марш. Марш открывает начальствующий состав Красной армии за ним следят академии. Высоко подняв красное знамя шагает впереди военно-воздушной академии им. Жуковского герой советского Союза Николай Каманин.

Громадными колоннами движется пролетарская дивизия. Конная артиллерия громыхает орудиями, ползут тяжелые пушки, с обнаженными саблями скачут эскадроны красных кавалеристов, плавно катятся отряды велосипедистов, строго внушильной колонной проходят броневые автомобили. На грузовиках — моторизованная пехота, пулеметные и артиллерийские части, звукоуловители и прожекторы. Вихрем врываются на площадь, и через мгновение исчезают быстрые танки.

Неустанный заботой партии и правительства и вождя тов. Стали-

на Красная армия выпестовала великолепные кадры. Они крепко владеют этими грозными машинами, они преданы стране социализма. И если понадобится, эти цепкие машины ринутся в атаку и сокрушат врага.

Ровно в 12 часов на Красную площадь вступают колонны трудящихся пролетарской столицы. Лес знамен транспарантов и море красок, счастливые улыбающиеся лица, веселые песни прославляющие счастливую радостную жизнь, прославляющие вождя всех трудящихся тов. СТАЛИНА.

Главное в демонстрации — показ лучших людей нашей страны, показ замечательного сталинского лозунга „Кадры решают все“ в действии. В первых рядах заводских колон идут стахановцы. Вместе с пролетариями Москвы демонстрируют свои победы также, прибывшие в Москву тысяча участников всесоюзного слета криконосовцев из знатных людей колхозов Московской области. Ударники социа-

## К урожаю будущего года готовиться сейчас

Подводя итоги истекшего сельскохозяйственного года, в области агротехники и намечая мероприятия по подготовке к весеннему — по севной кампании 1936 года, основной задачей должна быть борьба за повышение урожайности.

Практическая работа в подготовке высокого урожая будущего года должна сейчас же развернуться. Прежде всего должна быть проявлена хозяйственная забота о семенах. Засыпать полностью семена высококачественным зерном, обязательно отсортировать на клейтоне и на триере, проверить всхожесть семян и определить хозяйственную годность их. Прозерку на всхожесть семян провести не менее 5 раз. Стражайший контроль установить за состоянием и хранением семян.

Не менее важен вопрос о подготовке сельхозинвентаря, орудий и машин. Все сельскохозяйственные орудия и машины должны быть сезены в гаражи, поднавесы, — к мастерским, осмотреть и организовать ремонт неисправных машин и орудий, ремонт производить высококачественно. Хранение машин и орудий обеспечить образцово, смазать, чтобы машины и части в зиму не ржавели.

Есть еще недоработки по землеустройству. До начала посевной необходимо уточнить и обеспечить план перехода на полный развернутый севооборот. Там где в колхозах еще не пройдены межи и не остолблены поля севооборотов и приусадебных участков, эту работу проконтролировать, закончить.

Ввести в каждом колхозе книгу „История полей“, с тем, чтобы на основе учета особенностей каждого участка и засоренности применить и технику обработки, обеспечивающей высокий урожай.

В зимний период всем бригадам, ударникам, колхозникам освоить агротехнический минимум. Для этого в каждом колхозе организовать агротехнические кружки, организовать хаты лаборатории.

Агротехнический персонал МТС и Райзо окажет в этом деле все мерную помощь, и не только помощь а обязаны возглавить эту работу.

Вместе с колхозным активом, с ударниками колхозных полей, мы сумеем по-большевистски справиться с поставленными задачами.

Старш. Агроном Райзо  
Осташенко

Ст. Агр. Троицкой МТС  
Ермолаев

Ст. Агр. Т-Реченской МТС  
Абрамов.

листических полей украсили свою колонну огромными золотистыми колосьями.

Тысячи макетов и лозунгов отражают наши победы на самых разнообразных участках социалистического строительства. До позднего вечера продолжалась эта исключительная по силе и монументальности демонстрация пролетариев красной столицы — столицы отечества трудящихся всего мира.

Октябрьский праздник прошел с исключительным подъемом по всему Советскому Союзу. В Ленинграде, Киеве, Тифлисе и др. городах и селах состоялись мощные демонстрации.

# ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В РЕЙД

Велика забота нашей партии и правительства о женщинах матерях и детях. Ярким показателем этой заботы является внесенный нашим вождем тов. Сталиным и принятый II-м съездом колхозников — ударников пункт примерного устава сельхозартели об отпусках колхозницам по беременности, об организации детских учреждений и о создании фондов для яслей и площадок в колхозах.

Однако еще многие колхозы не представляют отпусков женщинам по беременности на месяц до родов и на месяц после, не обеспечивают оборудованием детских яслей. Это имеет место и в некоторых колхозах нашего района, на пример колхозы: „Луч“ Святославского с-сов. „Красная тайга“ и др.

На основе решения Наркомзема ССР, Наркомздрава РСФСР и Наркомпроса РСФСР сейчас проводится всесоюзный рейд проверки выполнения примерного устава сельхозартели в области материн-

ства и младенчества и воспитания детей.

В проведении рейда должны принять активное участие: сельсоветы, председатели колхозов, врачи, учителя, дошкольные работники, местная печать, селькоры, а также широкие массы матерей — колхозниц.

Необходимо проверить: а) всем ли беременным колхозницам свое временно были предоставлены отпуска и как эти отпуска были использованы. Правильно ли проведено начисление трудодней за отпуск; б) как колхоз заботится о материах (организация труда корыстных матерей, охват детей яслими и качество их работы); в) выделен ли фонд для яслей и размер его, обеспеченность пригодными помещениями, полноценными продуктами питания и медицинская помощь.

Ход работы по проведению рейда освещать в газете „Знамя ударника“.

## Гурковская

### ВЫГНАТЬ КУЛАКОВ ИЗ КОЛХОЗА

В колхоз им. Сталина Воскресенского сельсовета пробрались кулаки и вредители Лончаков\* И. Д. ранее исключенный из колхоза за вредительство, он вместе с сыном систематически избивал лошадей. За это сын был выслан из пределов района, а сам Лончаков был исключен из колхоза. До вступления же в колхоз у Лончакова было явно — кулацкое хозяйство. Не прошло и месяца после исключения, как его опять 22 октября приняли в члены колхоза.

Семья кулака Меркулова, осужденного на 8 лет за контрреволюционную агитацию также работает в колхозе, несмотря на то, что лишена избирательных прав. Мало того, что работает, но и получает от колхоза помощь. Когда умер сын Меркулова то по распоряжению председателя колхоза Леонова, Меркуловым на похороны, хладовщик отпустил меду. А вот ком-

сомольцу Зорину, которому понадобился мед в этом было отказано.

Работает в этом колхозе также и кулачка Смолкина. Одним словом привели кулаков в колхоз им. Сталина.

З. Г.

### ЗЛОБИН СРЫВАЕТ ПОД ПИСКУ

Заведующий агентством связи по Колыонскому сельсовету Злобин предоставил подпись самотеку. Задания по подписке не выполняет.

По „Сельской правде“ задание 300 экземпляров выполнил только 20 или 7 проц. к заданию. По „Крестьянской газете“ задание 350 — выполнил только 60 или 29 процентов к заданию. По газете

„Знамя ударника“ задание 500 экз. а выполнил только 40 или 8 проц. По журналу „Красная Сибирячка“ задание было только 10 экз. — не выполнено ни одного.

Злобин срывает подпись по сельсовету, не организует письмоносцев на распространение газет и журналов.

СИЛАНТЬЕВ



### ЕГО ШИНЕЛЬ ВИСИТ В МУЗЕЕ

Комсомолец В. Зилотин-Толстых — активный участник гражданской войны. Он получил больше 12 ранений. Сейчас он входит второй группы. За спасение эскадрона и трех пулевых метров награжден двумя грамотами, боевым оружием и персональной пенсией.

В настоящее время работает в Ижморском районе управляемым „Заготовкой“.

В горах Алтая, зеленых шапках предгорий, подобно горным ручьям идет большой разговор о движущейся грозной силе красных войск.

Идет этот разговор по заброшенным деревням, охватывая племенными словами трудовое крестьянство о грядущей победе пролетарской революции. Слова восторженные, речи глубокие.

В деревне Шубенке в штаб партизанского отряда пришел новый боец. Пришел к Калинину батрак Васька Зилотин.

Пришел к Калинину и твердо сказал, как отрубил:

— Принимай, партизанить иду.

Идет с партизанским отрядом Васька, как равный со всеми бойцами, хотя за плечами всего 15 лет. Идет равным со всеми потому что ни в одном бою взрослому не уступил.

\*\*

В конце 1919 года с приходом 233 Казанского полка партизанский отряд влился в части Красной армии.

### Когда Леспромхоз выдаст

#### ГРАМОТУ?

Я, Чеботаев Яков Герасимович, колхозник колхоза им. Молотова пос. Ижморского сельсовета работая на сидке леса, за выполнение и перевыполнение норм, 14 мая 1935 г. был Леспромхозом на граждан ударной грамотой с решением опубликовать в газете „Знамя ударника“, но доселе времени грамоты не получил. Когда Леспромхоз выдаст эту грамоту не знаю, или это была просто громогласная болтовня дирекции Леспромхоза?

Чеботаев

### АККУРАТНО ДОСТАВЛЯТЬ

#### ПЕЧАТЬ

Учитывая непрерывный рост большевистской печати и ее огромное организующее значение в социалистическом строительстве, мы работники почты Ижорского района отдела связи включаемся во Всеобщий конкурс соревнование советов по работе связи на лучшее предприятие связи по доставке печати читателям и вызываем все сельсоветы Ижорского района и редакцию „Знамя ударника“ включиться в проводимый конкурс по улучшению работы связи.

По поручению собрания подписали: Пред. собрания почтовиков

СИЛАНТЬЕВ.

Секретарь Бесседина

### Военные действия в Абиссинии

8 ноября итальянские войска заняли город Макале и продвинулись на 20 миль к Югу от него. Несмотря на то что абиссинцы отступили не оказывая серьезного сопротивления, итальянское командование проявляет сугубую осторожность, опасаясь засад и обхода. Небольшие партизанские отряды абиссинцев подстерегают итальянцев повсюду.

Итальянская печать пишет, что борьба с партизанскими отрядами весьма тяжелая и связана с потерями неменее чем настоящего сезона.

Французская печать сообщает, что итальянские войска на юном фронте заняли город Горохай. Во время воздушной бомбардировки Горохая погибло большое количество гражданского населения. Сообщают о значительных боях в районе Уал-Уала. Абиссинские войска атаковали итальянские позиции.

Иностранная печать сообщает что итальянские войска в следствие недостатка воды, а также невыносимого климата и многочисленных заболеваний солдат вынуждены были очистить район горы Муса-Али и отступить в Эритрею. Район горы Муса-Али был занят итальянцами в самом начале их наступления на Абиссинию и представляет собой важный стратегический пункт. (ТАСС).

### УБАРИТЕ КОРОВ

Большинство жителей поселка Ижморки, имеющие скот очевидно расчитывают прокормить его за счет приезжающих в районный центр. Каждый приезжающий в районный центр привозит с собой для лошади на определенное время сено и как правило это сено поедают поселковые коровы, лошади же вынуждены голодать.

Районному необходимо принять меры к устранению шатающихся по поселку коров — воздерживаться на хозяев этих коров.

### Храмнов

За боевые заслуги тов. Зилотин награжден боевым оружием, двумя почетными грамотами, правительство обеспечило ему персональную пожизненную пенсию.

Ну, а теперь о шинели. Серая красноармейская шинель, которая лежала на плечах комсомольца Зилотина-Толстых, пробита 82 пулями. Да, 82 пулями! Сейчас она висит в музее, как яркий показ борьбы на фронтах гражданской войны одного из сынов ленинского комсомола. Шинель героя будет сохранена для поколений грядущих веков.

Слава комсомола своих героев. Они несли тяжелую ношу эпохи.

### Нин, От.

Ответ. редактор

Т. МЕДВЕДЕВ